
В Слюдянке возбуждено уголовное дело в отношении предпринимателя, оказывающего услуги, не отвечающие требованиям безопасности

Следственным отделом по Слюдянскому району СУ СК РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, в конце декабря прошлого года индивидуальный предприниматель оказывала услуги по перевозке пассажиров на аттракционе «Зимний банан», не отвечающие требованиям безопасности. Установлено, что конструкция аттракциона прицеплялась к снегоходу с помощью веревки, что категорически не допустимо, поскольку это явное нарушение правил дорожного движения, а также требований безопасности при эксплуатации снегоходов.

В результате катания аттракцион перевернулся и женщина, находившаяся на нем, упала и сломала руку.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Марта 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1105348>